Gemeinde Sonnefeld                                                

Sonnefeld, 04.10.2019
Bekanntmachung Beschluss vorbereitende Untersuchung und 

Satzungsbeschluss „Sanierungssatzung 

Ortskern Sonnefeld“
Amtliche Bekanntmachung
Der Gemeinderat der Gemeinde Sonnefeld hat in seiner Sitzung am 18.09.2019 die vorbereitenden Untersuchungen „Ortskern Sonnefeld“ einschließlich der Abwägung der Beteiligung der Träger öffentlicher Belange und der Öffentlichkeit beschlossen. 

Der Gemeinderat hat weiterhin die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes „Ortskern Sonnefeld“, die Durchführung der Sanierung im vereinfachten Verfahren und die Sanierungssatzung gemäß § 142 BauGB beschlossen.

Die Sanierungssatzung wird nachfolgend gem. § 143 Abs. 1 BauGB ortsüblich bekannt gemacht. Mit der Bekanntmachung wird die Sanierungssatzung rechtskräftig. Die Satzung sowie der als Bestandteil beigefügte Lageplan können zu den allgemeinen Dienstzeiten von jedermann im Rathaus Sonnefeld eingesehen werden.
Hinweise:

Auf die Voraussetzungen für die Geltendmachung der Verletzung von Verfahrens- und Formvorschriften und von Mängeln der Abwägung sowie die Rechtsfolgen des § 215 Abs. 1 BauGB wird hingewiesen. 

Unbeachtlich werden demnach:

1. eine beachtliche Verletzung der in § 214 Abs. 1 Nr. 1-3 BauGB bezeichneten


Verfahrens- und Formvorschriften und

2. Mängel der Abwägung,

wenn sie nicht in Fällen der Nummer 1 innerhalb eines Jahres, in Fällen der Nummer 2 innerhalb von sieben Jahren seit Bekanntmachung der Satzung schriftlich gegenüber der Gemeinde geltend gemacht worden sind. Der Sachverhalt, der die Verletzung oder den Mangel begründen soll, ist darzulegen.

Die einschlägigen Vorschriften können während der allgemeinen Dienstzeiten von jedermann im Rathaus Sonnefeld eingesehen werden.

Am 29.10.2019 um 19.00 Uhr findet in der Domäne in Sonnefeld, Martin-Luther-Str. 6, eine Informationsveranstaltung zum Thema statt. An alle interessierten Bürger ergeht hierzu herzliche Einladung. Das mit der VU beauftragte Planungsbüro „quaas stadtplaner“ wird ebenfalls anwesend sein und Ihre Fragen beantworten.

Sonnefeld, den 26.09.2019
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Michael Keilich
Erster Bürgermeister  
