[bookmark: _GoBack]Es ist soweit: Die neuen schnellen Internet-Anschlüsse in Sonnefeld sind da. Ab sofort können rund 930 Haushalte in den Ortsteilen Sonnefeld, Wörlsdorf, Bieberbach, Firmelsdorf, Weischau und Neuses a. Brand Geschwindigkeiten von bis zu 50 MBit/s (Megabit pro Sekunde), in Hassenberg sogar bis zu 200 MBit/s nutzen .
Und das ist nicht alles: Das neue Netz ist so leistungsstark, dass Telefonieren, Surfen und Fernsehen gleichzeitig möglich sind. Die Bürgerinnen und Bürger in den vorgenannten Ortsteilen können jetzt alles aus einer Hand bekommen. 

„Wir freuen uns, dass es nun endlich soweit ist und das neue, schnelle Netz in Betrieb genommen wurde. Dank neuer Förderrichtlinien des Freistaates und dem Engagement der Kommune sind wir heute schnell unterwegs auf der Datenautobahn“, sagt Michael Keilich, Bürgermeister der Gemeinde Sonnefeld. „Dadurch haben Familien, Arbeitnehmer mit Home Office, Selbstständige und unsere Unternehmen enorme Vorteile. Unsere Gemeinde wird damit als Wohn- und Arbeitsort noch attraktiver. Wir danken der Telekom für die gute Zusammenarbeit.“

„Ab sofort können alle die schnellen Internetanschlüsse online, telefonisch oder im Fachhandel buchen“, sagt Marion Thüngen, Regio Managerin der Telekom Deutschland. „Eine moderne Infrastruktur ist ein digitaler Standortvorteil – für jeden Haushalt, jede Immobilie und die gesamte Gemeinde Sonnefeld“. 

Von links: Dritter Bürgermeister Fritz Übelhack, Marion Thüngen von der Telekom Deutschland GmbH, Erster Bürgermeister Michael Keilich und geschäftsleitender Beamter Stefan Markus.
